

2022山东省旅游发展大会工作会议召开 加快推动旅游业复苏 促进全省文化和旅游高质量发展

大众日报客户端
记者 李子路 刘兵

6月27日下午,2022山东省旅游发展大会工作会议在济宁市尼山圣境召开。会议深入学习贯彻习近平总书记对山东工作的重要指示要求和关于文化旅游工作的重要论述,锚定“走在前、开新局”,坚定信心,明确方向,聚焦重点,加压奋进,加快推动全省文化和旅游高质量发展。

省委书记李干杰出席会议并讲话,省委副书记、省长周乃翔主持,省政协主席葛慧君,省委副书记、青岛市委书记陆治原出席。

会上,省文化和旅游厅、省教育厅、人民银行济南分行、济宁市、淄博市、德州市负责同志作了交流发言。

按照省委、省政府要求,经评审确定,下一届山东省旅游发展大会由青岛市承办。李干杰为青岛市授旗。陆治原作表态发言。

李干杰在讲话中指出,旅游业是拉动经济发展的重要动力。受新冠肺炎疫情冲击,我省旅游行业全面承压,遭遇前所未有的困难。越是这种情况,越需要正确认识和把握当前旅游业发展形势。要充分认识到,发展旅游业是大势所趋,是强省建设题中应有之

●下一届山东省旅游发展大会由青岛市承办。

●推动旅游业高质量发展,当前首要任务是加快推动旅游业复苏。

●要迅速激活旅游市场,杜绝疫情防控层层加码,开展好促文旅消费行动。

义。当前,人民群众日益增长的旅游消费需求没有变,旅游业在强省建设中的重要地位没有变,旅游业长期向好的总体态势没有变,并且有进一步趋强的态势。必须把握大势,顺势而为,切实增强责任感和紧迫感,坚定信心,真抓实干,加快塑造我省文化旅游新优势。

李干杰强调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,推动旅游业高质量发展,必须锚定“走在前、开新局”,聚焦“十大创新”“十强产业”“十大扩需求”重点任务,坚持创新引领,发挥特色优势,加快打造国际著名文化旅游目的地。着眼长远,要推动产业融合化发展,加大精品化产品供给,提升智慧化服务水平,打造全域化旅游场景,铸牢生态化旅游底色。

李干杰指出,推动旅游业高质量发展,既要把握大势,更要立足当下,当前首要任务是加快推动旅游业复苏。要迅速激活旅游市场,杜绝疫情防控层层加码,开展好促文旅消费行动。要千方百计稳住市场主体,落实好助企纾困政策,加强财政和金融支持。要

切实抓好文旅项目建设,加快推进在建项目,策划和招引一批重点项目。要提档升级旅游基础设施,畅通旅游交通网络,优化旅游航线布局,集中攻坚短板弱项,提前布局规划建设,营造良好旅游环境。要全面加强数字赋能,强化顶层设计,丰富数字化旅游场景,加强数字化服务平台建设,加快文旅产业数字化转型。要大力深化改革创新,推动景区运营机制创新,培育良好文旅产业生态。要倍加珍惜、持续擦亮“好客山东好品山东”品牌,实施品牌提升工程,加强全方位宣传和客源地推介,规范旅游市场管理,维护旅游目的地形象。

李干杰强调,要切实加强对旅游工作的领导,树立“大旅游”意识,加强统筹协调,坚持典型带动,加大政策支持,强化督导考核,推动各项任务落实落地,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上印发了《山东省金融支持文旅产业高质量发展联动机制》《山东省文化和旅游企业(集团)“百企领航”培育计划》《山东省文化和旅游产业创新发展计划》《关于开展“百亿惠千企”金融支持文化和旅游产业发展专项行动的通知》等文件。

会议采取视频形式召开,省及济南市领导杨东奇、白玉刚、张海波、孙继业、于海田,16市和省直有关部门负责同志,有关省属国有企业、文旅集团、金融投资机构、行业协会负责人等在主会场参加会议。各市、县(市、区)设分会场。

□ 大众日报客户端
记者 李子路 刘兵

6月27日下午,“鲁布有约”山东省—布列塔尼大区友好交流年暨中法地理标志保护与发展论坛开幕式在济宁举行。省委书记李干杰,布列塔尼大区议会主席谢奈-吉拉尔出席开幕式并讲话。省委副书记、省长周乃翔出席。

李干杰在讲话中说,习近平主席高度重视中法关系发展,两国元首达成推动中法关系健康发展、维护世界和平稳定的共识。今天的活动,是贯彻两国元首共识的实际行动,以地方合作助力两国关系行稳致远。37年来,山东省和布列塔尼大区在两国领导人重要共识指引下,不断深化互信,深入交流合作,取得丰硕成果。希望双方继续友谊,共同打造中法地方友城合作典范;深化协作,共同打造“生态半岛”国际品牌;互学互鉴,共同打造不同文化地区间民心相通样板。相信只要我们携手努力、扎实向前,鲁布友好关系一定能够迈上新台阶,为中法全面战略伙伴关系发展作出更多更大贡献。

周乃翔与谢奈-吉拉尔代

表两省区签署《关于进一步深化友好关系、加强重点领域交流合作的共同声明》《关于共建“生态半岛”合作平台的备忘录》《关于加强青少年交流、深化教育领域合作的行动计划》。

济南市与布列塔尼大区首府雷恩市签署《济南市与雷恩市建立友好城市关系二十周年合作谅解备忘录》。两市负责同志作了发言。

开幕式上还发布了中法环境月、中法地理标志产品展览会、泰山与圣米歇尔山文化遗产保护合作行动计划、法国·布列塔尼文化沙龙、鲁布“青年伙伴计划”等“鲁布友好交流年”主要项目。

法国布列塔尼大区是山东省在欧洲的第一个省级友城,两省区1985年结好以来,双方交往密切,在经贸、农业、教育、体育、文化、科技等领域开展了广泛而富有成效的合作。此次活动由山东省和布列塔尼大区共同举办,以“鲁布有约 携手未来”为主题,旨在携手打造中法地方友城合作典范、“生态半岛”国际合作品牌、世界不同地区间民心相通的样板。

中法环境月等五个项目落地

「“鲁布有约”山东省—布列塔尼大区友好交流年」启动

坚持购彩二十年 青岛彩友揽获545万元双色球大奖



56.73亿元彩票公益金 支持地方社会公益事业发展

中国福利彩票
国家公益彩票

近日,财政部发布《关于下达2022年中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金预算的通知》(财综〔2022〕45号),以下简称《通知》。《通知》指出,根据国务院批复的2022年中央专项彩票公益金支持项目安排的意见,下达2022年中央专项彩票公益金支持地方社会公益

事业发展资金预算合计56.73亿元,用于支持地方社会公益事业发展。

根据《中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理办法》规定,社会公益事业资金主要用于支持对中国革命作出重大贡献、经济社会发展相对落后、财政较为困难的革命老区县(自治县、不设区的市、市辖区)特别是原中央苏区县社会公益事业发展。对没有革命老区县的地区视情予以必要支持。

(来源:中国福彩)

奖金5417818元。幸运彩友方先生凭借在崂山区37020529号福彩站购买的一张“8+1”双色球复式票,揽获1注一等奖、12注三等奖和15注四等奖,奖金合计5456818元。

据悉,方先生购彩二十余年,是位地道的老彩友,平常最喜欢的就是双色球和3D游戏,特别是双色球,每期必定会买上一张。“我从双色球游戏刚上市就开始买,现在每期都会买上至少一张彩票,一期不买我就觉得少了些什么,购彩可以说已经成为我生活的

一部分了。”方先生说:“我喜欢自己选号,每次购彩时都会参考近期的号码走势,凭着感觉选上一组新的号码,很少抱号。有时时间紧,也会直接机选上一张。”

中奖那天,方先生像往常一样来到福彩站,在双色球号码走势图前研究了一会,就选好了8个红球和1个蓝球,购买了一张双色球“8+1”复式彩票。当天晚上,他查询当期双色球的开奖情况时,发现开出的大奖号码非常眼熟,赶紧拿出自己中午购买的彩票核对

起来。反复核对了两遍,他还是不敢相信自己中了大奖,又把爱人拉过来帮忙核对,随后还打电话给购彩的37020529福彩站工作人员刘瑞平,一是报喜,二是让刘瑞平帮他再确认一下。得到刘瑞平的肯定答复后,方先生夫妻俩才确信真的中了双色球头奖,激动得一晚上没睡好觉。来领奖的时候,方先生表示,会用奖金来改善家人的住房条件,也会将购彩继续坚持下去,继续奉献爱心。

(来源:山东福彩)

22次中奖机会!最高奖金100万元! 刮刮乐新票“星光闪耀”邀您点亮璀璨星光

游戏体验更加轻松、易对。

该款彩票面值为20元,单张彩票有22次中奖机会,中奖面为35.24%,返奖率为65%,最高奖金100万元。

游戏玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”下方所对应的奖金,如果刮出“☆”图标,即可获得该图标下方所对应奖金的5倍。中奖奖金兼中兼得。

